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Ευρωπαϊκό Εγχειρίδιο για τα δεδομένα ισότητας

Προωθώντας τη Δικαιοσύνη στην Εποχή της Τεχνητής Νοημοσύνης

Σε ένα περιβάλλον όπου οι διακρίσεις γίνονται ολοένα και πιο σύνθετες και διασυνδεδεμένες, τα
αξιόπιστα δεδομένα ισότητας είναι πιο κρίσιμα από ποτέ. Παράλληλα, η αυξανόμενη χρήση
εργαλείων Τεχνητής Νοημοσύνης και OSINT στη λήψη αποφάσεων δημιουργεί νέες προκλήσεις.  
Οι τεχνολογίες αυτές μπορεί να ενισχύσουν υπάρχουσες προκαταλήψεις χωρίς τις κατάλληλες
δικλίδες.
Η λύση: ένα κοινό ευρωπαϊκό εργαλείο

Το Ευρωπαϊκό Εγχειρίδιο για τα Δεδομένα Ισότητας έρχεται να απαντήσει σε αυτές τις προκλήσεις,
προσφέροντας σαφή και πρακτική καθοδήγηση. Βασίζεται σε ισχυρή μεθοδολογία και νομικό
πλαίσιο, ενώ παραμένει ευέλικτο ώστε να προσαρμόζεται σε διαφορετικά εθνικά και θεσμικά
περιβάλλοντα.

Το Εγχειρίδιο αποτελεί ένα κοινό εργαλείο
αναφοράς που συμβάλλει στη βελτίωση της
συνεργασίας, της συνέπειας και της λογοδοσίας
μεταξύ βασικών φορέων, όπως είναι οι
Οργανώσεις της Κοινωνίας των Πολιτών, οι
Αρχές Επιβολής του νόμου, οι Δικαστικές Αρχές
και φορείς χάραξης πολιτικής. Η ευέλικτη
προσέγγισή του μπορεί να προσαρμοστεί σε
διαφορετικές χώρες, υποστηρίζοντας
παράλληλα μια ενιαία ευρωπαϊκή προοπτική.



Το Εγχειρίδιο παρέχει πρακτικά και ευέλικτα
εργαλεία για την εναρμόνιση των δεδομένων
ισότητας σε όλη την ΕΕ. 

Υποστηρίζει ευρωπαϊκές και εθνικές πολιτικές,
προωθεί την υπεύθυνη χρήση της Τεχνητής
Νοημοσύνης και των εργαλείων OSINT και
συμβάλλει στη μετατροπή των δεδομένων σε
εργαλείο για τη συμπερίληψη και τη
δικαιοσύνη, σε ευθυγράμμιση με τη δέσμευση
της ΕΕ στα θεμελιώδη δικαιώματα.

Το Εγχειρίδιο υποστηρίζει βασικούς φορείς —
οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών,
αστυνομικές αρχές, δικαστήρια και φορείς
χάραξης πολιτικής — να συνεργάζονται πιο
αποτελεσματικά και να ενισχύουν τη
λογοδοσία τους. 

Προσαρμόζεται στις ανάγκες κάθε χώρας,
διατηρώντας μια κοινή ευρωπαϊκή προσέγγιση.
Παρέχει πρακτικά εργαλεία, όπως δείκτες
δεδομένων, κοινά πρότυπα και ηθικές
κατευθυντήριες γραμμές, ενισχύοντας τη
σωστή χρήση δεδομένων και τεχνολογίας για
την προώθηση της συμπερίληψης και την
καταπολέμηση των διακρίσεων σε όλη την ΕΕ. 

Ταυτόχρονα, αναγνωρίζει προκλήσεις όπως
διαφορές στα νομικά πλαίσια, περιορισμένους
πόρους και πολιτισμικές ευαισθησίες που
μπορούν να δυσχεράνουν τη συλλογή
δεδομένων ισότητας.
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